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5_86_8C_E5_9F_8E_E5_c61_93109.htm 1、政沟通的作用未表

现在： (A) A、加强依法行政 B、增进行政人员对组织目标、

工作环境的了解 C、改善人际关系和组织气氛 D、有助于有

效决策 2、我国行政法的渊源不包括 (D) A、地方性法规 B、

法律解释 C、国际条约和约定 D、技术规范、标准 3、下列表

述正确的是： (D) A、如果一个行政行为触犯了合法性原则，

必须追究其合理性问题 B、如果一个行政行为没有违反合法

性原则，就不会引起合理性问题 C、随着国家立法进程的推

进，原先属于合法性的问题，可能被降格为合理性问题 D、

随着国家立法进程的推进，原先属于合理性的问题，可能被

提升为合法性问题 4、下列表述正确的是：(C) A、城市规划

管理包括规划编制 B、城市规划管理的主体是城市规划行政

主管部门，客体是设计单位和建设单位 C、城市规划管理是

一项行政职能 D、城市规划管理是一项专门面向技术单位的

技术管理工作 5、在本单位土地上，无需申请《建设项目选

址意见书》 (C) A、扩建需要少量本单位以外土地，但与土地

拥有者协商妥当 B、扩建需要少量本单位以外土地，但与土

地拥有者未协商好 C、将原有低层住宅改建为多层住宅 D、

将原有对住户有影响的工厂拆除，改建为办公楼 6、建设单

位向土地管理部门申办建设用地，必须得到 (B) A、项目选址

意见书 B、建设用地规划许可证 C、建设工程规划许可证 D、

批准的规划设计方案 7、历史文化遗产保护规划管理应在哪

个阶段开始介入 (B) A、组织编制规划管理阶段 B、建设项目



选址规划管理阶段 C、建设工程规划管理阶段 D、施工建设

阶段 8、我国城市规划领域第一部基本法规是： (B) A、《城

市规划法》 B、《城市规划条例》 C、《城市规划编制办法

》 D、《城市用地分类与规划建设用地标准》 9、《城市规划

法》正式颁布于 (C) A、1979年 B、1986年 C、1989年 D、1990

年 10、若因建设需要而拆除国家重点文物建筑，则必须通过

(C) A、市政府审批，报省政府备案 B、省市政府审批，报国

家有关主管机关备案 C、省市政府报国家有关主管机关审批

D、省市政府同国家有关主管机关报国务院审批 试卷九: 11、

城市生活垃圾收集点的服务半径一般不应超过（ ）米。通往

环境卫生设施的通道的宽度不应小于（ ）米。 A、70；3 B

、70；4 C、80；3 D、80；4 12、城市内抗震疏散通道的宽度

不应小于（ ）米。城市抗震设防烈度为7度的城市，其人均

避震疏散面积应为（ ）平方米。(D) A、14；1 B、14；1.5 C

、15；1 D、15；1.5 13、绿色植物在彩红外相片上表现为：

(B) A、绿 B、红 C、蓝 D、白 14、下面哪一个不属于外部性

经济的正效果 (C) A、城市道路拓展带来道路两侧的发展 B、

绿地广场的建设导致周边房地产的升值 C、增加容积率，使

开发商受益 D、土地的级差效益 15、获取城市土地使用权的

方式有多种，下面有哪一种不是获取城市土地使用权的方式

：(D) A、土地出让 B、通过交纳土地使用费 C、合作经营（

土地折价入股） D、根据城市规划来使用土地 16、下面的说

法哪一个是正确的： A、广域城市化就是离心型城市化 B、

广域城市化就是外延型城市化 C、广域城市化就是逆城市化

D、再城市化就是过度城市化 17、一般来说，中国城市空间

结构中最重要的是（ ）等三部分 (A) A、工业区、居住区和



商业区 B、工业区、居住区和行政区 C、居住区、行政区和

商业区 D、工业区、行政区和商业区 18、按联合国的规定，

凡60岁及以上人口占总人口（ ）以上或65岁及以上人口占总

人口（ ）以上，就属于老年型人口。 (C) A、10%；5% B

、10%；6% C、10%；7% D、10%；8% 19、你认为下面哪一

种表述是不恰当的： (C) A、城市更新是城市发展的一个重要

手段 B、城市更新规划由单纯的物质环境改善规划转向社会

规划、经济规划和物质环境规划相结合的综合性更新规划 C

、城市更新要象动外科手术那样推倒重建 D、城市更新要具

有承上启下的特点和功能 20、城市生态系统的脆弱性表现在

四方面，下面哪一种说法是正确的：(A) A、城市生态系统需

靠外力才能维持、城市生态系统一定程度上破坏了自然调节

机能、食物链简化自我调节能力小、营养关系倒置 B、城市

生态系统需靠外力才能维持、城市生态系统一定程度上破坏

了自然调节机能、食物链简化自我调节能力小、物质能量高

度集中 C、城市生态系统需靠外力才能维持、城市生态系统

一定程度上破坏了自然调节机能、食物质能量高度集中、营

养关系倒置 D、城市生态系统需靠外力才能维持、物质能量

高度集中、食物链简化自我调节能力小、营养关系倒置

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


